ПАМЯТКА ДЛЯ ТАИНСТВА КРЕЩЕНИЯ

Внимание! По благословению Правящего Архиерея крёстным родителям необходимо заранее пройти собеседование со священником (огласительную беседу).
Дату и время собеседования уточняйте в расписании богослужений.
В прохождении собеседований нуждается также человек, если он решил креститься во взрослом возрасте. Пройти собеседования можно и в любом другом храме, в таком случае нужно представить справку о прохождении этих бесед с подписью священника.

Крещение совершается по предварительной договоренности с настоятелем храма. Женщинам быть в головных платках, также они не должны приходить в брюках, нельзя принимать участие в дни женской немощи (допускается только присутствие).
Оптимальным возрастом для крещения младенцев является возраст от 2-х до 10 месяцев.

ВАМ ПОНАДОБИТСЯ:
(можно приобрести в храме)
· Нательный крест (крест можно освятить непосредственно перед крещением, попросив об этом священника), 
· три восковых свечи,
· икона (для мальчика – Иисуса Христа, для девочки - Богородицы), именная икона – по желанию;
· крестильные одежды или новая распашонка;
· пеленка, а также полотенце;
· возьмите с собой копию свидетельства о рождении (для создания записи в метрическую книгу храма).
О КРЁСТНЫХ РОДИТЕЛЯХ:

Наличие хотя бы одного из крестных (одного пола с ребенком) - обязательно. Крёстные должны быть крещёными, православного вероисповедания.
Крёстный может быть и один, но одного пола с ребёнком. Это должны быть те, кто знает о Православии и живет христианской жизнью. Не рекомендуется выбирать крестных из числа самых близких родственников. В случае если крестные родители между собой родственники – необходимо проконсультироваться со священником о допустимости их участия. Крестными могут быть только верующие православные христиане. Если в крёстные берутся представители армянской, католической или старообрядческой церкви, то об этом нужно известить священника заранее. Это нужно для того, чтобы сначала их присоединить к Православию.
Допустимый возраст крёстных для мужчин – с 15 лет, для женщины – с 13 лет.
Восприемники (крёстные) говорят обеты Богу, читают молитву «Символ Веры» и обязаны  наставить крестника или крестницу в вере и законе Божьем, тем самым они берут на себя обязанность воспитывать ребенка в православной вере, и за это воспитание будут отвечать перед  Богом, как за своих детей. Крестные родители также обязаны молиться за крестников, научить их вере и христианскому благочестию.
	
 Пожертвование на храм за крещение в Сызранской епархии – 2000 рублей.

Крещение длится в среднем 45 минут. По окончании Таинства выдается свидетельство о крещении. Желательно также в храме заказать сорокоуст о здравии крещаемого. После Крещения детей необходимо причастить за ближайшей Божественной Литургией.

Фото и видеосъёмка разрешается. Крестильная вмещает не более 10 человек. 

Для записи - звонить (после 18-00 ч.) по телефону: 8-908-402-11-55,  отец Николай.
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